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Конспект НОД с дидактическим материалом в первой младшей группе. 
Тема: «Помощники»
Программные задачи: Закреплять знания детей о празднике "День матери".
Развивать зрительное внимание, память, мышление и воображение детей.
Воспитывать умение сопереживать и эмоционально-доброжелательно относиться к труду взрослых.
Приоритетная образовательная область: «Познавательное развитие».
Интеграция образовательных областей: «Художественно - эстетическое развитие», «Социально - коммуникативное развитие», «Физическое развитие».
Методы: игровой, словесный, наглядный.
Предварительная работа:
Рассматривание с детьми картинки с изображением предметов помощников.
Чтение стихотворения А. Барто "Помощница". Рассматривание предметных картинок на тему "Кем работает твоя мама?". Беседа "Как я маме помогаю". 
Ход непосредственно организованной образовательной деятельности
1.Организационный момент .
(Под веселую песню дети заходят в зал)
- Здравствуйте дети!
Дети:
- Здравствуйте!
Воспитатель:
И у сына и у дочки есть,
И у бабушки есть,
И у дедушки есть,
И у лошадки есть,
И у собачки есть,
Кто же это?
Дети: 
- Мама!!!
Воспитатель:
- Молодцы, конечно мама!
- У каждого из вас есть мама!
- А вы любите своих мам?
Дети:
- Да!!
Воспитатель:
- Ваши мамочки тоже вас любят.
2. Мотивационный этап. - Посмотрите кто к нам в гости пришел?
(Воспитатель приносит игрушку котенка)
- Он говорит, что пока ждал вас, решил поиграть немного. Разбросал игрушки, а прибрать за собой забыл. Давайте поможем котенку разложить игрушки по местам?
Дети:
- Давайте!
(Прибирают игрушки)
Воспитатель:
- Молодцы, все игрушки положили на свои места.
3.Основная часть. - Какой котенок проказник, наверно он и маме своей не помогает.
- А вы дети помогаете маме дома?
Дети:
- Да!
Воспитатель:
- А давайте мы научим котенка маме дома помогать?
Дети:
- Давайте!!!!
Воспитатель:
- Замечательно!
- А какие домашние дела делает ваша мама?
Дети:
(ответы детей)
Воспитатель:
- Хорошо!
Мама каши наварила,
Мама кашей всех кормила.
Положила Мама кашу
Кошке – в чашку,
Жучке – в плошку,
А коту – в большую ложку.
В миску курицам, цыплятам
И в корытце поросятам.
Всю посуду заняла,
Все до крошки раздала.
- Посмотрите сколько посуды накопилось. Мама устала и нам посуду помыть нужно и на место разложить.
- Поможете дети!
Дети:
- Да!!!
(Вместе с воспитателем моют посуду)
Воспитатель:
- Какие молодцы! Вся посуда чистая!
- Что мыл Глеб? А что помыла Таня?
Дети:
(ответы детей)
Воспитатель:
- Молодцы дети!
- Посмотрите что я принесла!
(Вносится тазик и носовые платочки для каждого ребенка)
- Возьмите все по одному платочку и повторяйте за мной.
(Проводится физкультминутка)

- В тазик я налью водички, (машут платочками вверх- вниз)
Чтоб носочки постирать. (движения имитирующие стирку)
Пусть я ростом невеличка, (приседают, дотрагиваясь руками до пола)
Буду маме помогать!
Дотянусь до полки с мылом,
закручу я рукава, (встают на носочки, машут платочками в стороны)
Маме помогу любимой,
Постираю я сама! (движения имитирующие стирку)

- Молодцы дети!
- Дети посмотрите, что же здесь?
(На доске раскладываются картинки "Предметы помощники")
- Посмотрите что это за предметы. А они чем маме помогают?
Дети:
(ответы детей)
Воспитатель:
- Для чего утюг?
- А холодильник?
- А ложка и тарелка?
Дети:
(ответы детей)
Воспитатель:
- Правильно!
- Все эти предметы помощники!
- Без них нашим мамам было бы очень трудно.
- Но без разрешения родителей, этими предметами пользоваться нельзя. Потому что они могут быть опасны.
3. Итог.- Котенку очень понравилось у нас и он хочет остаться.
- А за то что вы научили его помогать маме, он дарит вам подарок.
(Из сундука воспитатель достает игрушечный чайный сервиз )
- Что нужно сказать котенку за подарок?
Дети:
- Спасибо!!!!
Воспитатель:
- А я вам хочу сказать, что вы самые настоящие мамины помощники!







